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1) Ecrire une fonction variance() qui prend pour argument une liste et qui calcule sa
variance donnée par < ¥ 1L° > —< YL, 2.

def var (L) :

somme1=0

somme2=0

for i in range (.......... .
SOMME L=....ccoieierereererereenns = .

Devoir 2

2) Ecrire une fonction minimum qui prend en parameétre une liste L de nombres et
renvoie le minimum de ces nombres avec son indice dans la liste. Si plusieurs
éléments sont égaux au minimum, la fonction renvoie I'indice le plus grand parmi
les indices de ces éléments.

def minimum (L) :

1)  Ecrire une fonction variance() qui prend pour argument une liste et qui calcule sa
variance donnée par < Y1 1L% > —< YL, 2.

def var (L) :

somme1=0

somme2=0

for i in range (.......... )
sommel=.....ccccemereverrerereeenns = .

3)  On donne le code ci-dessous permet d’obtenir les deux premiers maximums max1 >
max2d’une liste L avec leur indice respectif i1 et i1. Adapter ce code afin d’obtenir
une fonction minimums retournant les 2 minimum minl < min2 de L avec leur indice:

2) Ecrire une fonction minimum qui prend en parameétre une liste L de nombres et
renvoie le minimum de ces nombres avec son indice dans la liste. Si plusieurs
éléments sont égaux au minimum, la fonction renvoie l'indice le plus grand parmi
les indices de ces éléments.

def minimum (L) :

3)  On donne le code ci-dessous permet d’obtenir les deux premiers maximums max1 >
max2d’une liste L avec leur indice respectif il et i1l. Adapter ce code afin d’obtenir
une fonction minimums retournant les 2 minimum minl < min2 de L avec leur indice:

def maximums (L) :
maxl,max2=L[0],L[1]
i1,i2=0,1
if max2>maxl:
maxl,max2=max2,maxl
il1,i2=i2,il
for i in range(2,len(L)):
if L[i]<maxl:
if L[i]>max2:
max2=L[1i]
i2=i
else
maxl,max2=L[1],maxl
il,i2=1,1i1
return|[[maxl,il], [1i2,max2]]

def minimums (L) :
minl,min2=L[0],L[1]
il1,i2=0,1
if minl>min2:

return [[minl,il], [min2,12]]

def maximums (L) :
maxl,max2=L[0],L[1]
i1,12=0,1
if max2>maxl:
maxl,max2=max2,maxl
11,12=12,11
for i in range(2,len(L)):
if L[i]<maxl:
if L[i]>max2:
max2=L[1i]
12=1
else
maxl,max2=L[i] ,maxl
i1,12=1,i1
return[[maxl,i1l],[i2,max2]]

def minimums (L) :
minl,min2=L[0],L[1]
il,i2=0,1
if minl>min2:

if :

return [[minl,il], [min2,1i2]]
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